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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Ministr vnitra předloží vládě zprávu o
korupci za loňský rok
Ministr vnitra Stanislav Gross
(ČSSD) předloží ve středu vládě zprávu o stavu korupce v Česku za
rok 2003 i materiál o tom, jak se proti tomuto jevu daří bojovat.
Z předkládací listiny vyplývá, že počet zjištěných trestných činů
souvisejících s korupcí se v loňském roce snižoval. Zatímco
případů úplatkářství a maření úkolu veřejného činitele ubývalo,
počet případů zneužívání pravomoci veřejného činitele podle
ministerstva vnitra naopak rostl.

    Zpráva má kabinet informovat o plnění protikorupčního vládního plánu, podat přehled o výskytu i
vývoji korupce a také o pachatelích těchto trestných činů. Důraz klade na vyhodnocení situace v
oblasti úplatkářství a trestné činnosti především veřejných činitelů.

    Hlavní motivy korupčního chování jsou podle zprávy ministerstva stejné jako v minulých letech.
Nejvíce problémovou oblastí je zadávání a uzavírání výběrových řízení na udělení státních a obecních
zakázek.

    Předkládaná zpráva informuje nejen o situaci v minulém roce, ale zmiňuje se také o současných a
nových úkolech vládního programu boje proti korupci. Jsou zaměřeny na vzdělávání, zadávání
veřejných zakázek, konkurzu a vyrovnání a další oblasti. Ve vzdělávání chce vláda předcházet
korupčním situacím například vytvořením vzdělávacího programu pro zaměstnance územních
správních celků.

    V problematice konkurzu a vyrovnání navrhuje úpravy ve způsobu jmenování konkurzního správce
a dohledu konkurzního soudce nad jeho činností. Dalším novým úkolem má být podle zprávy návrh
řešící problémy kolem vyřizování stížností občanů, který by nahradil dosavadní vládní vyhlášku.

    Zprávu o korupci v ČR v roce 2003 zpracovalo ministerstvo vnitra z podkladů všech resortů,
Úřadu vlády, Bezpečnostní informační služby, Nejvyššího kontrolního úřadu a Úřadu pro ochranu
hospodářské soutěže.
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